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Uzupetnij zdanie.
Wpisz w luke odpowiednig informacje.
Grzadka przeznaczona na zasianie grochu ma ksztatt tréjkata prostokatnego

2. Oblicz miare kata przy wierzchotku A trojkata ABC, je$li kat przy wierzchotku Bma 60°, a przy
wierzchotku C ma 40°.

Zapisz rozwigzanie.
3. Narysuj trapez o podstawach dtugosci 3 cm i 5 cm.

4. Oblicz miare kata miedzy ramionami trojkata rownoramiennego, jesli kat przy podstawie ma 40°.

Zapisz rozwigzanie.

5. Uzupetnij luki. Wpisz miary zaznaczonych katéw.
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6. Zaznacz poprawng odpowiedz.

Kat ABC tréjkata ma 50°, a kat BCA 28°. lle stopni ma kat BAC?
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7. Na papierze w kratke Klaudia i Tomek zaznaczyli dziewieé punktéw, tak jak przedstawiono na
ponizszym rysunku.
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Wiadomo, ze chiopiec zaznaczyt punkt, ktérego odlegto$¢ od prostej AC jest dwa razy mniejsza
od jego odlegtosci od prostej AG.

Zaznacz poprawng odpowiedz i jej uzasadnienie.

Ktéry punkt zaznaczyt Tomek?

A | Punkt F, C | jego odlegto$¢ od prostej AC wynosi 4 cm.
poniewaz
B | Punkt B, D | jego odlegtosé od prostej AC wynosi 2 cm.
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8. Zaznacz poprawne dokoAczenie zdania.
Jeden z katow wewnetrznych rombu ma miare 110°. Pozostate katy wewnetrzne rombu majg
miare:
| | A 110°,70°, 70°
|| B. 110°,110°, 70°
| ] c. 70°,70°, 70°
| | D. 110°,60°, 60°

9. Na $cianie w swoim pokoju Karol, syn pana Marka, przykleit tapete z figurami geometrycznymi w
ksztatcie todki z zaglem (patrz rysunek).
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Ocen prawdziwosé zdan.
Zaznacz P, jeSli informacja jest prawdziwa, lub F, jesli jest fatszywa.

A. Lodka bez zagla ma ksztatt czworokata. P F
B. tdédka bez zagla ma ksztatt tréjkata. P F
C. Lodka bez zagla ma ksztatt trapezu rownoramiennego. P F
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10. Zaznacz wszystkie poprawne odpowiedzi.
Ktéra informacja na temat trapezu prostokatnego o wymiarach przedstawionych na rysunku jest
fatszywa?

D A. Pole jest rbwne 14 cm?.

|| B. Przekatne sa réwnej dtugosci.

D C. Obwéd wynosi wiecej niz 15 cm.

| | D. Suma katéw wewnetrznych jest réwna 360°.

| | E. Suma przeciwleglych katéw jest rowna 180°.

11.Zaznacz poprawng odpowiedz.
Ktére zdanie opisuje tréjkat?
D A. Jest to wielokat o najmniejszej liczbie bokow.
D B. Suma katéw wewnetrznych w tym wielokacie jest rowna 360°.
D C. Ten wielokat ma dwie przekatne.

D D. Wysokosci lub ich przedtuzenia przecinajg sie w jednym punkcie.

12.

B

Oblicz kat B powyzszego trojkata.
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.
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Uzupetnij zdanie.
Wpisz w luke odpowiednig informacje.
Grzadka przeznaczona na zasianie grochu ma ksztatt tréjkata prostokatnego

2. Oblicz miare kata przy wierzchotku A trojkata ABC, je$li kat przy wierzchotku Bma 80°, a przy
wierzchotku C ma 40°.

Zapisz rozwigzanie.
3. Narysuj trapez o podstawach dtugosci 2 cm i 4 cm.

4. Oblicz miare kata miedzy ramionami trojkata rownoramiennego, jesli kat przy podstawie ma 50°.

Zapisz rozwigzanie.

5. Uzupetnij luki. Wpisz miary zaznaczonych katéw.
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6. Zaznacz poprawng odpowiedz.

Kat ABC tréjkata ma 52°, a kat BCA 20°. lle stopni ma kat BAC?

LA 102 | | B. 108 | c 12 | | D. 118°

7. Na papierze w kratke Klaudia i Tomek zaznaczyli dziewieé punktéw, tak jak przedstawiono na
ponizszym rysunku.
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Wiadomo, ze chiopiec zaznaczyt punkt, ktérego odlegto$¢ od prostej AG jest dwa razy mniejsza
od jego odlegtosci od prostej AC.

Zaznacz poprawng odpowiedz i jej uzasadnienie.

Ktéry punkt zaznaczyt Tomek?

A | Punkt F, C | jego odlegtos¢ od prostej AG wynosi 4 cm.
poniewaz
B | Punkt H, D | jego odlegtosé od prostej AG wynosi 2 cm.
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8. Zaznacz poprawne dokoAczenie zdania.

Jeden z katow wewnetrznych rombu ma miare 120°

miare:

| | A 120°,60°, 60°
|| B. 120°, 120°, 60°
| | c. 60°,60°,60°

| | D. 110°,60°, 60°

. Pozostate katy wewnetrzne rombu majg

9. Na $cianie w swoim pokoju Karol, syn pana Marka, przykleit tapete z figurami geometrycznymi w

ksztatcie todki z zaglem (patrz rysunek).

4cm

6cm

3cm

5cm

4 cm

5cm

5¢cm

Ocen prawdziwosé zdan.
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Wpisz w kazdg luke P, jesli informacja jest prawdziwa, lub F, jeéli jest fatszywa.

A. tdédka bez zagla ma ksztatt czworokata.

B. tddka bez zagla ma ksztatt réwnolegtoboku.

C. Ldédka bez zagla ma ksztait rombu.
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10. Zaznacz wszystkie poprawne odpowiedzi.
Ktéra informacja na temat trapezu prostokatnego o wymiarach przedstawionych na rysunku jest
fatszywa?

D A. Pole jest rowne 18 cm?.

|| B. Przekatne sa réwnej dtugosci.

D C. Obwéd wynosi wiecej niz 17 cm.

| | D. Suma katéw wewnetrznych jest réwna 360°.

| | E. Suma przeciwleglych katéw jest rowna 180°.

11.Zaznacz poprawng odpowiedz.
Ktore zdanie opisuje trojkat?
D A. Ten wielokat ma dwie przekatne.
D B. Suma katéw wewnetrznych w tym wielokacie jest rowna 270°.
| | C. Ten wielokat ma trzy wysokosci.

D D. Wysokosci lub ich przedtuzenia przecinajg sie w jednym punkcie.

12.

B

Oblicz kat B powyzszego trojkata.
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.
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